



МО «КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

Газета издается с 1965 года ● № 18 (6366) ● 26 февраля 2013 года

Проведение в Екатеринбурге Чемпионата мира по программированию в 2014 году даст толчок к комплексному развитию региона

В середине марта 2013 года будет принято окончательное решение о проведении с 28 июня по 3 июля 2014 года финала Чемпионата мира по программированию в Екатеринбурге. Это решение будет озвучено на международном финале Чемпионата мира по программированию в Санкт-Петербурге летом 2013 года.

В случае утверждения заявки Екатеринбурга сюда съедутся лучшие студенческие команды программистов из 120 университетов со всего мира, всего более 1000 человек. «Таким образом, буквально на несколько дней Екатеринбург превратится в мировую столицу программирования», — заметил первый проректор Уральского федерального университета Дмитрий Бугров.

Традиционным спонсором соревнований является американская компания IBM, которая готова выделить 1 млн. долларов США на оплату авиабилетов, проживания и питания участников. Также предусматривается проведение экскурсии для одной тысячи человек. Дмитрий Бугров отметил, что на данный момент уже достигнуты договоренности с директорами 13 гостиниц Екатеринбурга о размещении всех участников, сопровождающих и представителей компании IBM с 28 июня по 3 июля.

Как отмечал исполнительный директор Международных университетских соревнований АСМ-ICPC Уильям Паучер, недавно посетивший Екатеринбург, наш город имеет большие перспективы проведения Чемпионата мира по программированию. Это подтвердил и заместитель исполнительного директора АСМ-ICPC Джефа Донаху в ходе недавней встречи с руководителем администрации губернатора Свердловской области Яковом Силиным, который заявил о готовности областных властей создать все условия для проведения этого значимого события, тем более что необходимой инфраструктурой Екатеринбург обеспечен.

«Проведение данного мероприятия станет еще одним толчком к комплексному развитию города. Однако это не означает, что специально для финала Чемпионата мира по программированию будут строиться новые объекты. В данном случае можно говорить о том, что Екатеринбург уже является готовой площадкой для проведения чемпионата. Кроме того, в нашем регионе имеется мощный интеллектуальный потенциал, который позволит сделать

нашу область инвестиционно-привлекательным субъектом. Мы готовы приложить максимум усилий, чтобы предстоящий Чемпионат мира прошел на высоком уровне», — сказал заместитель министра транспорта и связи Свердловской области Сергей Фролов.

Кроме того, напомним, 1 мая 2013 года Екатеринбург примет соревнования двух супердержав в сфере программирования: за звание лучших борются сборные команды России и Китая. С китайской стороны проведение переговоров. В состав их сборной команды войдут пять университетов. Российскую сторону также представят пять вузов: по два университета из Санкт-Петербурга и Москвы, а также УрФУ. Отмечается, что комплект задач для будущей «битвы титанов» программирования будет составлять университет из Варшавы, где в начале текущего года Екатеринбург представил свою заявку на проведение Чемпионата мира по программированию в 2016-2017 году.

Справка:
Чемпионат мира по программированию среди сборных команд высших учебных заведений проводится с 1977 года. Он проходит под эгидой Ассоциации вычислительной техники АСМ (США). За более чем 35-летнюю историю Чемпионата сформировались правила его проведения: команде из трех человек предстоит в течение пяти часов решить максимальное число задач. В случае равенства этого показателя побеждает команда, затратившая меньшее количество времени.

Схема проведения Чемпионата включает три этапа: четвертьфинал (зональный), полуфинал (региональный) и финал. Команды-победительницы региональных групп выходят в финал и разыгрывают звания чемпионов мира и чемпионов разных регионов — Европы, Северной Америки, Азии, Латинской Америки, Тихоокеанского региона, Африки и Ближнего Востока.

Павел Креков: «Сфера культуры Свердловской области — национальное достояние»

Состоялось первое официальное знакомство министра культуры Свердловской области Павла Крекова с руководителями государственных учреждений, находящихся в ведении регионального министерства культуры. Участие в совещании приняли директор театров, музеев, библиотек, концертных организаций, культурно-досуговых учреждений, а также учреждений художественного образования.

Министр обозначил ряд основных направлений развития сферы. Так, среди приоритетных задач Павел Креков назвал повышение уровня заработной платы работников учреждений культуры. «Такая задача обозначена в указах Президента Российской Федерации и поставлена нашим Губернатором», — отметил министр. — Безусловно, зарплата в нашей сфере низкая и ее нужно повышать. Первое серьезное увеличение произойдет уже в этом году, а в течение ближайших двух лет будет стабильно повышаться. Соответствующую работу в этом направлении мы ведем».

Большое внимание глава ведомства уделил и теме участия региона в федеральных программах и грантах. «Сфера культуры Свердловской области — это национальное достояние, по большому счету, и как бы это пафосно не звучало, это действительно так. Культура региона во многом определяет уровень развития культуры в Российской Федерации, это накладывает определенные обязательства. Сейчас я подробно изучаю, сколько мы получаем федеральных средств. На следующей неделе должна состояться встреча с министром культуры Российской Федерации, и вопрос нашего участия в федеральных программах — в числе основных тем, которые мы будем обсуждать. Думаю, на увеличение федерального финансирования мы вправе рассчитывать, учитывая высокие достижения нашей области», — отметил Павел Владимирович.

Также министр обсудил с руководителями учреждений вопросы, связанные с подготовкой кадров для культурной сферы, изменением организационно-правовых форм, формированием государственного задания, а также программу развития культуры. Эти вопросы волновали и собравшихся директоров. К примеру, директор Методического центра по художественному образованию Ирина Чуфарова попросила пояснить министра его отношение к переходу учреждений на автономное управление. «Этот вопрос особенно актуален в муниципальных школах искусств: будет ли переход на автономию приведет к переходу на платность услуг для детей и родителей и к уменьшению финансирования».

«Думаю, это глубокое заблуждение», — отметил министр. — По той простой причине, что объем финансирования при переводе в автономное учреждение ни в коем случае уменьшаться не должен. При этом эффективность использования бюджетных средств в автономном учреждении выше, чем в казенном и бюджетном».

Вопросы коснулись и туристической сферы, полномочия в которой были переданы Министерством культуры Министерству экономики в прошлом году. «Такие учреждения, как музеи-заповедники, очень сильно ориентированы на программу развития туризма. После передачи полномочий Министерству экономики мы находимся в некоторой растерянности: что будет дальше?» — задал вопрос директор Невьянского государственного историко-архитектурного музея Анатолий Малютин, к нему присоединились директора и других музеев области.

«Этот вопрос мы уже обсуждали в Министерстве экономики и с курирующим это направление заместителем Председателя Правительства. Туризм — сфера межведомственная и, помимо того, что она имеет экономическую, коммерческую составляющую, она имеет еще и содержательную часть — это, конечно, музейный ресурс в том числе. Сейчас речь идет о создании межведомственной комиссии или группы. Мы в любом случае будем обеспечивать туристический продукт содержанием. Под это нужно будет подтягивать определенные материальные ресурсы, над этим мы будем работать», — пояснил глава ведомства.

Кроме того, руководителей учреждений волновали вопросы перехода на эффективные контракты, проблемы популяризации чтения и возвращения детей в библиотеки. Министр обещал в ближайшее время лично познакомиться с деятельностью каждого учреждения и на индивидуальных встречах обсудить все частные вопросы.

Евгений Куйвашев обсудил в МИД Японии вопросы активизации сотрудничества

Губернатор Евгений Куйвашев 20 февраля в Токио обсудил вопросы развития двусторонних отношений с первым заместителем министра иностранных дел Японии господином Масадзи Мацуяма.

Евгений Куйвашев выразил надежду на то, что визит делегации Свердловской области в Страну восходящего солнца откроет новые возможности для взаимовыгодного сотрудничества России и Японии.

В ходе переговоров в качестве шагов для активизации сотрудничества стороны обсудили возможность открытия прямого рейса, связывающего Екатеринбург и столицу Японии, а также открытие представительства этой страны на уральской земле.

За последние несколько лет областной центр не раз принимал крупные международные форумы и саммиты. Екатеринбург — третий город в России после Москвы и Санкт-Петербурга по количеству открытых дипломатических и торговых представительств иностранных государств. «На сегодняшний день их уже более двух десятков», — отметил губернатор. Он также сообщил, что из международного аэропорта «Кольцово» в Екатеринбурге летают самолеты более чем в сто городов мира.

Глава региона рассказал японским партнерам о том, что в 2018 году Екатеринбург будет принимать групповые матчи Чемпионата мира по футболу. Кроме того, областной центр является городом-кандидатом на право проводить Всемирную универсальную выставку «ЭКСПО» в 2020 году. Решение по столице «ЭКСПО» будет принято в результате голосования на Генеральной ассамблее Международного бюро выставок в ноябре 2013 года.

В Токио презентация Среднего Урала собрала свыше сотни представителей японского бизнеса

Представленная губернатором Евгением Куйвашевым 20 февраля в Токио презентация возможностей и преимуществ Среднего Урала вызвала большой интерес японского бизнеса.

В ходе презентации, которая прошла в Бизнес-центре Josui Kaikan, глава Среднего Урала рассказал японским партнерам об особенностях промышленного комплекса нашего региона, его преимуществах, позначил их с возможностями, которые открываются перед инвесторами, приходящими на уральскую землю.

«У нас прошли все запланированные еще до визита встречи: это было предметное обсуждение вопросов сотрудничества с компаниями, которые ранее проявляли интерес к нашему региону, и теперь мы встречаемся, чтобы поговорить, наметить шаги по дальнейшему взаимодействию. Кроме

того, еще несколько десятков встреч прошло с компаниями, представители которых пришли на презентацию, их заинтересовала информация о регионе и «Титановой долине», и после презентации они остались, чтобы поговорить подробнее», — сказал генеральный директор ОАО «ОЭЗ Титановая долина» Артемий Кызласов. Гендиректор «Титановой долины» считает, что подписанное в ходе визита в Японию соглашение о создании совместного производства между ЗАО «НПП Машпром» и корпорацией «Мисима Косан» придаст импульс привлечению в ОЭЗ иностранных резидентов.

Должностные лица оштрафованы за нарушения в муниципальных закупках

По предварительной оценке, в 2012 году объемы муниципальных закупок в Свердловской области составили почти 36 млрд. рублей, что на 5 млрд. рублей больше, чем в 2011 году. Однако часть из них выполнены с различными нарушениями законодательства. Об этом шла речь на семинаре по вопросам применения законодательства о размещении заказов для муниципальных нужд, организованном региональным Минфином.

Среди основных проблем, которые стоят на пути эффективного размещения муниципальных заказов, заместитель Председателя Правительства Свердловской области Алексей Орлов назвал три наиболее существенные. «Во-первых, это когда первоначальная цена контракта устанавливается заказчиками необоснованно. Таким образом, при заключении контракта с единственным участником товар закупается по завышенной цене, что приводит к неэффективному расходованию бюджетных средств. Во-вторых, в муниципальных закупках отсутствует планирование закупок. Планы-графики на сайте не размещаются. При этом права потенциальных поставщиков нарушаются путем ограничения доступа к информации о закупках заказчиков. А в-третьих, заказчики не осуществляют контроль над исполнением контрактов. Поставщики срывают сроки и поставляют некачественную продукцию. Меры ответственности к поставщикам не применяются. При этом бюджет недополучает средства в виде взысканной неустойки», — отметил заместитель вице-преьера.

Также Алексей Орлов подчеркнул, что «Минфин Свердловской области как орган, уполномоченный на осуществление контроля над размещением заказов, уделяет значительное внимание работе с муниципалитетами по разъяснению сложного законодательства о закупках. Основная цель этой работы — профилактика нарушений законодательства муниципальными заказчиками. Это дает положительный эффект. Количество наруше-

ний ежегодно снижается: если в 2011 году Минфином выявлено 952 нарушения, то в 2012 году — 765. Все сегодня понимаем, что штрафные санкции за нарушения значительны и стараются организовать работу в максимальном соответствии требованиям закона».

Отметим, что Министерством финансов Свердловской области в 2011 - 2012 годах проверено 32 муниципальных образования (в том числе совместно с прокуратурой Свердловской области — 13 муниципалитетов).

По итогам контрольных мероприятий в 2012 году в отношении должностных лиц муниципальных заказчиков рассмотрено 128 административных дел. Сумма наложенных штрафов составила 2 млн. руб. В том числе за 2012 год на глав муниципалитетов (руководителей администраций) наложено штрафов на сумму 542 тыс. руб., на руководителей органов местного самоуправления — 661 тыс. руб.

Как отмечают специалисты Минфина, до сих пор одна из основных причин нарушений при муниципальных закупках — когда размещением заказов занимаются непрофессионалы.

«Эту проблему могут решить централизованные муниципальные закупки. Правительством Свердловской области еще в марте 2012 года принято распоряжение об организации совместных торгов при расходовании областных субсидий. К сожалению, муниципальные заказчики такую возможность пока не используют», — говорят в региональном Минфине.

Так, областным Министерством финансов постоянно проводятся обучающие семинары по практике соблюдения федерального законодательства о размещении заказов для сотен специалистов в сфере государственных и муниципальных закупок.

В таких семинарах принимают активное участие федеральные контрольные и надзорные органы (прокуратура Свердловской области, Управление Федеральной антимонопольной службы по Свердловской области), а также Арбитражный суд Свердловской области, ГУ МВД России по Свердловской области. Такие мероприятия проводятся в целях доведения до сведения заказчиков изменений законодательства о размещении заказов и практических аспектов процедур закупок.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области

Путь к успеху

Система подготовки учащихся к ЕГЭ по математике в сельской школе

Единый государственный экзамен по математике — серьезное испытание в жизни каждого выпускника школы, а для выпускника обычной общеобразовательной сельской школы — испытание особенное.

Профильное обучение в старших классах давно стало требованием времени, но выпускник сельской школы, получающий универсальное образование в общеобразовательной школе, не имеет этой возможности. Он не может пройти очные курсы по подготовке к ЕГЭ, организованные на базе вузов областного центра. А вопрос репетиторства на селе, при наличии 1-2 учителей математики своей же школы, отпадает сам по себе. Существенная особенность ЕГЭ по математике в том, что он является обязательным для всех учащихся 11 классов и основная его цель — независимая экспертиза качества знаний и совмещение выпускного и вступительного экзаменов. Вполне естественно, что перед учителем сельской общеобразовательной школы встал вопрос о повышении качества обучения и подготовки детей к экзамену.

Для того чтобы наилучшим образом учащемуся подготовиться к нему, надо иметь не только хорошие знания по предмету, но так же хорошо представлять себе структуру экзаменационной работы, процедуру экзамена, знать какие и когда действия при этом происходят.

Очень хочется надеяться, что объем и структура экзаменационной работы сохранятся и в ближайшем будущем. Однако критика содержательной стороны первой ее части может спровоцировать очередные изменения. Конечно, задания ЕГЭ составлены в пределах школьной программы, но все они рассчитаны на максимальную стимуляцию нестандартного мышления при его выполнении. Невольно встал вопрос: «Как подготовить всех детей сельской школы к успешной сдаче экзамена?»

Огромная ответственность за результат легла на учителя еще и потому, что ЕГЭ был призван заменить собой два экзамена — выпускной за среднюю школу и вступительный в высшие и средние учебные заведения.

Одним словом, научить школьника математике и подготовить к успешному написанию ЕГЭ по математике — это две абсолютно разные вещи. Думаю, что это осознал каждый школьный учитель, и каждый встал перед вопросом: «С чего начать?»

Учитывая все это, я рекомендую начинать подготовку к ЕГЭ со следующих пунктов.

1. Начинать подготовку к ЕГЭ с 7 класса.

2. Создавать учебный материал (по типу ЕГЭ) для обучающихся программ, тренингов и использовать го-

ловые печатные и электронные пособия.

3. Учить школьников «технике сдачи теста».

4. Психологическая подготовка к ЕГЭ.

5. Через систему дополнительных занятий (электронных курсов, индивидуальных консультаций: внеурочных и дистанционных) повышать интерес к предмету и личную ответственность школьника за результаты обучения.

6. Никогда не пугать школьников предстоящим ЕГЭ. Наоборот, с первых же дней учебы убеждать их в том, что если очень постараться, то можно получить вполне приличный балл. Главное — не упустить время.

7. В течение всего года знакомить детей с материалами ГИА и ЕГЭ. Стараться выслушивать все подходы учащихся к решению каждой задачи и только потом раскрывать секрет, как можно было решить задачу рациональнее, чтобы сэкономить время.

Необходимо качественно подготовить учащихся к «технике сдачи теста»: обучить строгому самоконтролю времени; научить определять трудность заданий; знакомить с приемом «прикидки» результата подстановкой; знакомить с приемом «спирального движения по тесту».

Как определять трудность заданий? Сначала ученикам нужно просмотреть тест от начала до конца и отметить карандашом те задания, которые кажутся им простыми и легкими и выполнить их в «режиме скорости». Затем отметить 2-3 задания, которые им понятны по формулировке, но требуют большего времени, и выполнить их; и только после этого, если останется время, можно поразмышлять над остальными.

Для хорошей подготовки к экзамену необходимо целенаправленное повторение. Однако упражнения для повторения в учебниках очень объемны и трудоемки, требуют письменного выполнения. Поэтому для взаимного обмена экзаменационным материалом, для консультаций с учащимися и их родителями предлагаю сайт МКОУ «Покровская СОШ». В разделе «ГИА и ЕГЭ - подготовка» на странице учителя математики Веры Алексеевны Першиной можно задать вопрос по подготовке к ЕГЭ и получить ответ. Сайт МКОУ «Покровская СОШ»: <http://pokrovkaschool.ucoz.ru>

В.А. Першина,
учитель математики МКОУ «Покровская СОШ»,
высшая квалификационная категория

Из опыта работы подготовки к ЕГЭ по физике в школе

В процессе обучения ученик должен получить качественные знания и, пользуясь ими, успешно сдать Единый государственный экзамен. Очень важным представляется отработка алгоритма выполнения тестовых заданий ЕГЭ. Я считаю, что необходимо научить учащихся правильно распределять свое время. Получив КИМы и инструкции, ученик поставлен в жесткие рамки ограничения времени.

Моя цель заключается в том, чтобы создать условия для успешной подготовки к ЕГЭ и ГИА-9 по физике и информатике учеников Покровской школы. Для этого мне необходимо: адаптировать содержание образования к современным требованиям ЕГЭ; начинать подготовку к ГИА и ЕГЭ как можно раньше — с первого года изучения предмета; развивать творческие способности и самостоятельную активность учащихся; сочетать все возможные формы работы для подготовки учащегося к успешной сдаче ЕГЭ; систематический контроль обученности учащихся; мониторинг выполнения заданий.

Что я считаю самым важным при подготовке к ЕГЭ?

1. Вычислительные навыки. Пользоваться калькулятором, конечно же, можно на экзамене по физике, но хорошие вычислительные навыки просто необходимы.

2. Обязательное знание правил и формул. Для этого регулярно провожу диктанты по проверке знания формул.

3. Постоянное совершенствование учебных навыков на практике.

4. Проверка знаний и умений учащихся. Выполнение тренировочных и диагностических работ.

5. Систематическая работа над тестовыми технологиями.

6. Психологическая подготовка к экзаменам.

С чего начинать? Для успешной работы необходимо иметь банк заданий, тестов в форме ЕГЭ. На заседаниях РМО учителя информатики регулярно обмениваются опытом и имеющимися материалами по подготовке к ЕГЭ, поэтому у каждого учителя имеется достаточный банк заданий.

Знакомство учащихся с алгоритмами решения задач осуществляется на уроке. Дальнейшая отработка выполняется на практических занятиях при различных формах работ. Очень важно своевременно выявлять учеников, которые что-то не поняли. Этим ребятам оказывается оперативная помощь консультантами или на консультациях, которые проводятся регулярно каждый вторник.

Как показывает анализ результатов ЕГЭ, для большинства выпускников форма подачи информации в виде таблицы, диаграммы, схемы вызывает затруднения. В частности, следует затратить определенное время на то, чтобы научить школьников читать графики и таблицы.

Стараясь придерживаться следующих правил: материал на уроках излагать в простой, доступной, понятной большинству учащихся форме; формы работы на уроках необходимо разнообразить, повышая тем самым интерес к предмету; необходимо делать определенные акценты на разделы, которые представлены в заданиях ЕГЭ; объяснение нового материала строить как можно более наглядно, создавать яркие образы и конкретные представления об изучаемом материале; постоянный контроль и консультирование по выполнению домашних заданий; необходимо постоянно контролировать качество знаний и умений учеников и возможность устранения пробелов в их знаниях; необходимо формировать у учащихся достаточный высокий уровень учебной самостоятельности.

Н.А. Яreshko,
учитель физики и информатики
МКОУ «Покровская СОШ»,
высшая квалификационная
категория

Хорошее дело

К ЮБИЛЕЮ

СЕРГЕЯ МИХАЛКОВА

13 марта исполняется 100 лет со Дня рождения Сергея Владимировича Михалкова.

Для многих поколений наших современников имя Сергея Михалкова связано с самыми первыми жизненными впечатлениями. Посредством его стихов, сказок и песенок дети начинали познавать мир и приобщаться к большой литературе.

Сочинением стихов Михалков увлекся еще в школе. Первое его стихотворение было опубликовано в 1930 г. в ростовском журнале «На подъеме». Окончив школу, Михалков отправился в Москву. Тогда он еще не собрался становиться детским писателем, но ему нравилось писать стихи и сказки для детей, причем это у него хорошо получалось и его стихи часто публиковались в газетах и журналах. К тому времени он был знаком со многими известными писателями и поэтами, и все они поддерживали его творчество: ведь писать детские стихи совсем не просто и получается это не у всех, даже самых знаменитых писателей. Однако, как вспоминает сам Михалков, решающее значение для его выбора имело то, что его стихи похвалил сам Маршак.

В двадцать три года у него вышла первая книга, которая так и называлась «Стихи», и он был принят в Союз писателей. К этому времени многие его произведения вошли в учебники и хрестоматии. Дети знали наизусть его стихи «А что у вас?», «Фома», «Песенка друзей» и другие, а дядя Степа стал любимым литературным героем.

Когда началась Великая Отечественная война, Михалков, как и другие писатели, отправился на фронт военным корреспондентом и прошел всю войну от начала до конца. В 1943 г. Сергей Михалков принял участие в конкурсе по созданию Гимна Советского Союза. Вместе со своим фронтным товарищем Г. Эль-Регистаном он написал текст гимна, который комиссия во главе с К.Е. Ворошиловым выбрала как лучший.

На протяжении всей творческой жизни Михалкова его главными читателями, а потом и зрителями были дети, но он создал много произведений и для взрослых. Кроме басен, он писал пьесы, сценарии для художественных фильмов и оперетт.

ВНИМАНИЕ, ВИКТОРИНА!
СПЕШИТЕ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ!

С 21 февраля по 1 апреля Центральная библиотека проводит виртуальную игру по произведениям С.В. Михалкова, которому 13 марта исполняется 100 лет со Дня рождения. В игре могут принять участие все желающие. Для участия в игре нужно зайти в Интернете на блог библиотеки «Библиотека на Мартоше». Там вашему вниманию будет предложено несколько заданий, выполнив которые, вы найдете кодовые слова. Собрав их, вы узнаете название одной из известных сказок С.В. Михалкова. Название сказки, а также творческие работы по произведениям С.В. Михалкова принимаются в библиотеках Каменского городского округа или по электронной почте cb-ech@yandex.ru.

Н.В. Кузьева, И.Л. Кавкаева

КРАЕВЕДЧЕСКАЯ РАБОТА СЕЛЬСКИХ МУЗЕЕВ

Музей — это не только хранилище ценных материалов, а, прежде всего, связь с современностью, показ сегодняшнего дня, раскрытие перспектив будущего.

По информации Г.А. Третьяковой, педагога-организатора краеведческой работы Центра дополнительного образования детей, в образовательных учреждениях района в 2011-2012 учебном году работало 10 школьных музеев и 1 районный музей истории народного образования при ЦДО. Школьные музеи в своей работе руководствуются областной целевой программой «Патриотическое воспитание граждан в Свердловской области» на 2011-2015 годы, областной краеведческой программой «Каменный пояс», всероссийской программой «Отечество», районной программой гражданско-патриотического воспитания «Я — гражданин России». Исходя из основных положений выше названных программ, были определены цели и задачи деятельности музеев на 2011-2012 учебный год. Цель: создание благоприятных условий для проявления детской инициативы, реализации интеллектуальных творческих способностей, активного и разностороннего участия школьников в краеведческой деятельности для их успешной социализации и самореализации. Задачи: развитие у детей и подростков потребности в поисковой, исследовательской и интеллектуально-творческой деятельности в области краеведения; совершенствование содержания, организационных форм и методов работы, проводимой в школьных музеях; повышение интереса детей и подростков к истории родного края.

2012 год Указом Президента России был объявлен Годом российской государственности. Работа музеев в 2011-2012 учебном году была посвящена знаменательным датам нашей истории: 200 лет военной разведке Рос-

сии; 200-летие со Дня рождения М.В. Ломоносова; 160 лет со Дня рождения уральского писателя Д.Н. Мамина-Сибиряка. Продолжалась работа, посвященная 65-летию Победы в Великой Отечественной войне и 70-летию ее начала.

Во всех мероприятиях сельские школьники принимали активное участие. Так, например, на районной защите исследовательских работ и проектов областного краеведческого конкурса-форума «Мы — уральцы!» приняли участие 84 учащихся из 11 образовательных учреждений района. В заочном краеведческом конкурсе «Юные знатоки Урала», посвященном 160-летию со дня рождения Д.Н. Мамина-Сибиряка, приняли участие 25 школьников из 11 образовательных учреждений района. В конкурсе творческих работ «Недаром помнит вся Россия...», посвященном 200-летию победы России в Отечественной войне 1812 года, приняли участие 34 школьника. В традиционной краевед-



ческой конференции «Стяжкинские чтения» участвовали руководители и активисты школьных музеев, педагоги-предметники, с докладами выступили 5 человек из 4 образовательных учреждений. Активно в образовательных учреждениях прошли декада, посвященная Дню Героев Отечества, и Месячник гражданско-патриотического воспитания школьников, целью которых было создание условий в образовательном учреждении для эффективного гражданско-патриотического воспитания школьников.

На 2012-2013 учебный год в краеведческой работе планируется достичь следующих результатов: активное участие в фестивале «Юные интеллектуалы Среднего Урала»; повышение качества работ, представляемых на конкурсы, смотры, выставки; обеспечение систематизации и сохранности музейных фондов; повышение творческого потенциала и профессиональной квалификации педагогов.

СОХРАНИТЬ ИСТОРИЮ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Народное образование Каменского района имеет славную историю, и мы не имеем право забывать ее. Чтобы ее сохранить, в 1995 году был создан районный музей истории народного образования.

Инициатором создания музея является бывший начальник Управления образования Л.Г. Петухова. Первым руководителем районного музея образования стала Н.П. Шубина. Как нам рассказала Г.А. Третьякова, педагог-организатор краевед-

ческой работы Центра дополнительного образования детей, работа районного музея народного образования нацелена на накопление, изучение и пропаганду материалов по истории народного образования района; активизацию работы по воспитанию гражданственности и патриотизма, бережного и уважительного отношения к учительской про-

фессии, школьным традициям, истории школы, района, своего края через привлечение учащихся, педагогов и общественности к деятельности музея. Направления деятельности музея: организационно-массовая работа, поисковая, экскурсионная, экспозиционно-выставочная работа, работа с фондами, информационная деятельность, исследовательская работа.

Музей истории народного образования Каменского района работает по программе «Учителями славится Россия, ученики приносят славу ей...». Реализация программы осуществляется посредством организации экскурсий, выставок, бесед, массовых мероприятий, написания исследовательских работ. Экспонаты музея — это исторические документы, фотографии, дневники, повествования о педагогах разных лет, письма, официальные документы. Экскурсии в музей проводят экскурсоводы-активисты по 5-ти разделам: «История народного образования», «Они сражались за Родину», «Страна Пионерия», «Юность комсомольская моя», «Образование сегодня». Районный музей истории народного образования является победителем Регионального конкурса музеев в номинации «Память», награжден Золотой медалью конкурса, ему присвоено звание «Музей года. Евразия-2006».

Татьяна Еремеева

Профилактика

ПРОФИЛАКТИКА КЛЕЩЕВОГО ЭНЦЕФАЛИТА

С наступлением весны просыпается природа, а вместе с ней и клещи. Иксодовые клещи являются источником повышенной опасности, поскольку после присасывания могут заразить человека не только клещевым энцефалитом, но и иксодовым клещевым боррелиозом (болезнью Лайма), клещевым риккетсиозом, эрлихиозом и другими инфекционными заболеваниями.

Свердловская область относится к территориям повышенного риска заражения, так как заболеваемость клещевым вирусным энцефалитом здесь превышает средние показатели заболеваемости по РФ в 2-3 раза. Клещевой энцефалит — тяжелое заболевание, при котором поражается центральная нервная система. Болезнь может пройти бесследно, но иногда заканчивается смертью или приводит к инвалидности из-за паралича мышц рук, шеи (свисание головы), развития периодических судорожных припадков (эпилепсия), возможного развития слабоумия. Заболевание иксодовым клещевым боррелиозом способно приводить к поражению опорно-двигательного аппарата, нервной и сердечно-сосудистой систем, к длительной нетрудоспособности, инвалидности человека. Одним из ярких симптомов иксодового клещевого боррелиоза до последнего времени являлась так называемая кольцевидная эритема — красное пятно с просветлением в центре, появляющееся в месте присасывания клеща. Но в последнее время в большинстве случаев заболевание протекает без образования эритемы.

Опасный с точки зрения присасывания клещей сезон длится с апреля по сентябрь. Дело в том, что активность клеща напрямую зависит от погодных условий (температуры воздуха, влажности). Клещ начинает пробуждаться при среднетемпературе +3-5 градусов, при температуре выше +15 градусов он становится максимально активным. Наиболее «активными» с точки зрения обращаемости населения за медицинской помощью обычно являются май-июнь, что связано с улучшением погодных условий (как для клещей, так и для населения) и, как следствие, с активным посещением природных очагов (а именно: дачных участков, лесных и парковых массивов). Самым основным путем заражения клещевым энцефалитом — через укус клеща. Но клещевой энцефалит может передаваться и за счет пищевого пути через козье молоко. Заражение человека может произойти также при раздавливании и втирании присосавшегося клеща.

Первые признаки заболевания клещевым энцефалитом, иксодового клещевого боррелиоза во многом схожи. После скрытого периода, который обычно продолжается от 1-2 до 40 и более дней, у заболевшего повышается температура до 37,5-38 градусов, появляются слабость, головная боль, тошнота, раздражительность. Если подобные симптомы отмечаются после регистрации случая присасывания клеща, то первое, что нужно сделать, это обратиться в больницу за медицинской помощью. Чем раньше поставлен диагноз и назначено эффективное лечение, тем больше вероятность успеха в полном выздоровлении без перехода заболевания в хроническую форму и последующей инвалидности.

Сложившееся неблагополучие по клещевому вирусному энцефалиту обусловлено низкими объемами охвата населения прививками. Объемы иммунизации против клещевого энцефалита недостаточны для защиты населения в условиях высокой активности природных очагов. К заражению клещевым энцефалитом восприимчивы все люди, независимо от возраста и пола. Наибольшему риску заражения подвержены лица, работа которых связана с пребыванием в лесу: работники леспромпхозов и лесхозов, лесных баз отдыха, строители автомобильных и железных дорог, газопроводов, охотники и т.п., а также лица, прибывающие в эндемичные районы из благополучных по клещевому энцефалиту местностей. Заражение сельских жителей чаще всего происходит на хорошо обжитой территории, в радиусе 3-8 км от населенного пункта при посещении леса по хозяйственно-бытовым нуждам и во время отдыха (заготовка дров, сбор грибов, ягод, сенокос, охота, рыбалка, прогулка и др.).

Основными мерами профилактики при клещевом энцефалите остаются вакцинопрофилактика и серопротекторная профилактика, при иксодовом клещевом боррелиозе эффективна антибиотикопрофилактика. Первичный курс вакцинации против клещевого энцефалита — двукратное введение вакцины с интервалом 5-7 месяцев, рекомендуется начинать после окончания сезона активности переносчика (клещей) осенью (в сентябре-октябре) текущего года, а заканчивать весной (март-апрель) последующего года. Оптимальная иммунная защита может быть достигнута, если выполнен полный курс вакцинации. Ревакцинация проводится через 1 год после завершения первичной вакцинации. В последующем проводятся ревакцинации (однократное введение вакцины) с периодичностью 1 раз в 3 года. Для тех, кто принял решение о вакцинации только весной, существует ускоренная схема иммунизации. В этом случае необходимо сделать 2 прививки с интервалом 1-2 месяца и третью прививку — через год, весной. Все прививки должны быть завершены не позднее, чем за 14 дней до выезда в очаги клещевых инфекций. Лицам, не привитым против клещевого энцефалита, получившим неполный курс прививок, имеющим дефекты в вакцинальном курсе, не имеющим документального подтверждения о профилактических прививках, в случае присасывания клеща вводят противоклещевую иммуноглобулин (средство для экстренной профилактики после укуса клеща), введение которого желательно не позднее 4 дней после присасывания клеща и после получения результатов исследования клеща и крови.

Не омрачайте свой отдых в весенне-летнее время — сделайте прививки против клещевого энцефалита заблаговременно!

ГБУЗ СО «Каменская ЦРБ»

Официально

ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ МЕР СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ НА ОПЛАТУ ТВЕРДОГО ТОПЛИВА

Постановлениями Правительства Свердловской области от 26.06.2012 г. №688-ПП, №689-ПП и №690-ПП (далее — постановления) предусмотрено, что назначение компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан в части предоставления мер социальной поддержки на оплату твердого топлива осуществляется на основании заявления о назначении компенсации расходов и информации, необходимой для назначения компенсации расходов, предоставляемой органами и организациями различных форм собственности, содержащей необходимые сведения.

Заявление о назначении компенсации расходов может быть подано в уполномоченный орган посредством личного обращения, направления по почте, через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг либо с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, доступ к которым не ограничен определенным кругом лиц, включая единый портал государственных и муниципальных услуг и портал государственных услуг Свердловской области, в форме электронных документов. Пунктом 22 постановлений определено, что расчет размера компенсации расходов в части оплаты твердого топлива производится с учетом предельных розничных цен, утвержденных РЭК Свердловской области, на топливо печное бытовое за складочный кубический метр дров лиственных и хвойных пород нестандартных. Одним из оснований для перерасчета размера компенсации расходов является превышение фактических расходов граждан на оплату твердого топлива, используемого для печного отопления, а именно приобретение твердого топлива и транспортных услуг для его доставки, над полученным размером компенсации расходов на оплату твердого топлива и его доставку.

Таким образом, льготным категориям граждан компенсация расходов за твердое топливо назначается на основании ежегодно подаваемого заявления без предъявления каких-либо документов о понесенных фактических расходах. В случае, если гражданином приобретены дрова другого вида, то уполномоченным органом по заявлению гражданина с предъявлением документов о понесенных фактических расходах (товарный чек, квитанция или другой документ, подтверждающий прием денежных средств) производится перерасчет с учетом предельной розничной цены, утвержденной Региональной энергетической комиссией Свердловской области, того вида дров, который фактически приобрел гражданин.

Министерство социополитики Свердловской области

ОБУЧЕНИЕ В ВОЕННО-УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЯХ

В соответствии с заданием штаба Центрального военного округа Свердловская область должна направить на обучение в учебные заведения высшего профессионального образования Министерства обороны РФ 1384 кандидата, МВД РФ — 48 кандидатов, МЧС — 3 кандидата.

В качестве кандидатов на поступление в военно-учебные заведения для обучения курсантами по программам с полной и средней военно-специальной подготовкой рассматриваются граждане РФ, имеющие документы государственного образца о среднем (полном) общем, среднем профессиональном образовании или документ государственного образца о начальном профессиональном образовании, если в нем есть запись о получении среднего (полного) общего образования, из числа граждан в возрасте от 16 до 22 лет, не проходивших военную службу, и граждан, прошедших военную службу, до достижения ими возраста 24 лет. Вступительные испытания при поступлении состоят из оценки уровня общеобразовательной подготовленности кандидатов по результатам ЕГЭ (в основном по физике, математике и русскому языку) и оценки уровня их физической подготовки.

Перечень военно-учебных заведений: Общевойсковая академия ВС РФ (филиал в г. Москве); Общевойсковая академия ВС РФ (филиал в г. Рязани); Общевойсковая академия ВС РФ (филиал в г. Новосибирске); Общевойсковая академия ВС РФ (филиал в г. Благовещенске); Общевойсковая академия ВС РФ (филиал в г. Тюмени); Академия РХБЗ и инженерных войск (г. Кострома); Общевойсковая академия ВС РФ (филиал в г. Санкт-Петербурге); Михайловская артиллерийская академия (г. Санкт-Петербург); Военно-воздушная академия (г. Воронеж); Военно-воздушная академия (филиал в г. Краснодаре); Военно-воздушная академия (филиал в г. Петровворце — Военно-морской институт радиоэлектроники); Военно-морская академия (филиал в г. Калининграде); Военно-морская академия (филиал в г. Владивостоке); Военная академия РВСН (г. Москва); Военная академия РВСН (филиал в г. Серпухове); Военно-космическая академия (г. Санкт-Петербург); Военно-космическая академия (филиал в г. Смоленске); Военно-космическая академия (филиал в г. Ярославле); Военная академия ПВО (г. Смоленск); Военная академия связи (г. Санкт-Петербург); Военная академия связи (филиал в г. Краснодаре); Военная академия ВС РФ (филиал в г. Череповец Вологодской обл.); Военный университет (г. Москва); Военная академия МТО (г. Санкт-Петербург); Военная академия МТО (филиал в г. Петровворце — институт ЖДВ и военных сообщений); Военная академия МТО (филиал в г. Вольске); Военная академия МТО (филиал в г. Пензе); Военная академия МТО (филиал в г. Омске); Военно-медицинская академия (г. Санкт-Петербург); Военный институт физической культуры (филиал Военно-медицинской академии в г. Санкт-Петербурге); Санкт-Петербургский институт ВВ МВД; Саратовский институт ВВ МВД; Пермский институт ВВ МВД; Новосибирский институт ВВ МВД; Академия гражданской защиты МЧС.

Военный комиссариат Свердловской области

Пенсионный фонд сообщает

Защитники Отечества на «гражданке»

Согласно нормам действующего законодательства пенсионеры из числа военнослужащих (за исключением проходивших военную службу по призыву в качестве солдат, матросов, сержантов и старшин) при наличии определенных условий имеют право на одно-временное получение двух видов пенсионного обеспечения:

- пенсии за выслугу лет или пенсии по инвалидности, предусмотренных Законом РФ от 12.02.1993 №4468-1 «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, и их семей»;
- страховой части трудовой пенсии по старости (за исключением ее фиксированного базового размера).

Право на страховую часть трудовой пенсии по старости военным пенсионерам предоставляется, если соблюдены следующие условия:

- достижение общеустановленного (60 лет для мужчин и 55 лет для женщин) пенсионного возраста;
- наличие не менее 5 лет страхового стажа. При этом в страховой стаж включаются только те периоды службы, работы или иной деятельности, которые не были учтены при определении размера пенсии за выслугу лет по Закону №4468-1 и периоды службы после установления военнослужащему пенсии по инвалидности по этому Закону.

Установление страховой части трудовой пенсии по старости военным пенсионерам возможно и ранее достижения 60 (55) лет, если они имеют право на досрочное пенсионное обеспечение по старости. Так, например, инвалидность от военной травмы дает право на назначение трудовой пенсии по старости со снижением возраста на 5 лет при страховом стаже 25 лет у мужчин и 20 лет у женщин. К инвалидам от военной травмы отнесены, в том числе, граждане из числа военнослужащих и военнообязанных, призванных на специальные сборы и принимавших участие в ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС, ставших инвалидами при исполнении обязанностей военной службы. Аналогичная правовая норма действует в отношении ветеранов подразделений особого риска, имеющих инвалидность, связанную с исполнением обязанностей военной службы при непосредственном участии в действиях подразделений особого риска.

За установлением страховой части трудовой пенсии по старости получателю пенсии по инвалидности или за выслугу лет по линии силовых ведомств должен обратиться в территориальный орган ПФР по месту жительства.

К заявлению о назначении страховой части трудовой пенсии по старости (за исключением фиксированного базового размера) дополнительно к документам о стаже, заработке и иным документам, требующим для установления этого вида пенсионного обеспечения, должна быть представлена справка о факте получения пенсии за выслугу лет или по инвалидности и о периодах службы, работы и иной деятельности, учтенных при определении размера пенсии за выслугу лет (периодах службы, предшествовавших назначению пенсии по инвалидности). Указанная справка выдается пенсионной службой соответствующего силового ведомства.

Страховая часть трудовой пенсии по старости (за исключением ее фиксированного базового размера) устанавливается с даты подачи заявления в территориальный орган ПФР, но не ранее наступления права.

Получить более подробную информацию об установлении страховой части трудовой пенсии по старости и подать заявление можно в Управление ПФР в г. Каменске-Уральском и Каменском районе по адресу: ул. Строителей, 27, каб. 19, 20. Справки по телефонам: 34-89-54, 34-89-56.

Информация от Центра занятости

Организация временного трудоустройства выпускников

На протяжении уже нескольких лет проблема трудоустройства выпускников образовательных учреждений стоит на первом месте.

Эта проблема обостряется и тем, что предъявляемые требования работодателями к уровню и качеству профессиональной подготовки постоянно растут. «Несоответствие уровня квалификации», «отсутствие практических навыков по полученной профессии», «молодость» — это основные причины, по которым выпускникам сложно трудоустроиться.

Чтобы помочь выпускникам в трудоустройстве, существует программа «Организация временного трудоустройства безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые», которая реализуется в рамках мероприятия Ведомственной целевой программы содействия занятости населения Свердловской области в 2012-2013 гг. Цель программы — приобрести молодых специалистов к труду, получить профессиональные навыки. В программе могут участвовать выпускники учреждений начального и среднего профессионального образования 2012, 2013 года в возрасте от 18 до 20 лет, впервые ищущие работу и зарегистрированные в качестве безработных. Работодатель заключает с выпускником срочный трудовой договор и гарантирует оплату труда не ниже минимального размера заработной платы (5300 руб). ГКУ «Каменск-Уральский Центр занятости» оказывает материальную поддержку выпускникам.

В 2012 г. к участию в программе было привлечено 23 предприятия и организации города, выделено 60 рабочих мест для выпускников, впервые ищущих работу. С помощью программы временного трудоустройства 24 выпускника получили работу. На сегодняшний день для организации временного трудоустройства выпускников выделено 6 рабочих мест. Среди предлагаемых профессий есть такие как: токарь, фрезеровщик, слесарь механосборочных работ, монтажник радиоэлектронной аппаратуры и приборов, слесарь-сборщик радиоэлектронной аппаратуры и приборов, испытатель деталей и приборов.

Приглашаем выпускников и работодателей принять участие в программе временного трудоустройства. За информацией обращайтесь по адресу: ул. Кунавина, 1, каб. №104 и по телефону 32-32-41.

ГКУ «Каменск-Уральский Центр занятости»

ГИБДД информирует

Эрудит ПДД

В целях предупреждения ДТП с участием детей в школах и детских садах города и района педагогами совместно с сотрудниками ГИБДД проводится активная работа с детьми по изучению Правил дорожного движения.

В игровой форме с использованием современных технических средств обучения ребята повторяют знания и закрепляют практические навыки безопасного поведения на дороге.

12 февраля в Бродовской средней школе состоялся турнир на знание Правил дорожного движения «Эрудит ПДД» среди учащихся 1-4 классов. Мальчишкам и девчонкам было предложено проверить свои знания, проявив при этом находчивость, скорость реакции, активность и умение работать в команде. Задания отличались разнообразием и сложностью: ребята должны знать основные термины ПДД: «перекресток», «пешеход», «тротуар», «проезжая часть», «велосипед» и т.д.; группы дорожных знаков и их названия; какие опасные ситуации — «дорожные ловушки» могут подстергать пешеходов и как их избежать; каковы правила перевозки детей-пассажиров. Ребята-старшеклассники из отряда ЮИД познакомили малышей с историей создания светофора, Правил дорожного движения, развития транспортных средств.

В ходе проведения мероприятия были определены победители турнира, им вручены почетные грамоты Отдела ГИБДД и памятные подарки.

ГИБДД ММО МВД России «Каменск-Уральский»

ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 18.02.2013 г. № 400 п. Мартюш

О внесении изменений в Состав межведомственной комиссии по подготовке проекта «Правила землепользования и застройки муниципального образования «Каменский городской округ», утвержденный постановлением Главы МО «Каменский городской округ» от 07.11.2012г. №2536 «О подготовке и утверждении проекта «Правила землепользования и застройки муниципального образования «Каменский городской округ»

В связи с кадровыми изменениями в аппарате Администрации, руководствуясь Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом МО «Каменский городской округ», **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Внести изменения в Состав межведомственной комиссии по подготовке проекта «Правила землепользования и застройки муниципального образования «Каменский городской округ», утвержденный постановлением Главы МО «Каменский городской округ» от 07.11.2012г. №2536 «О подготовке и утверждении проекта «Правила землепользования и застройки муниципального образования «Каменский городской округ», утвердив его в новой редакции (прилагается).

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Пламя».

3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации по вопросам ЖКХ, строительства, энергетики и связи Колпащикова А.Н.

Глава городского округа С.А. Белоусов

**СОСТАВ межведомственной комиссии
по подготовке проекта «Правила землепользования и застройки
муниципального образования «Каменский городской округ»**

Колпащиков Александр Николаевич — заместитель Главы Администрации по вопросам ЖКХ, строительства, энергетики и связи, председатель комиссии;

Маклаков Николай Андреевич — председатель Комитета по архитектуре и градостроительству Администрации МО «Каменский городской округ», заместитель председателя комиссии;

Чистякова Екатерина Андреевна — юрист Комитета по архитектуре и градостроительству Администрации МО «Каменский городской округ», секретарь комиссии.

Члены комиссии:

Юдинцева Людмила Алексеевна — заместитель Главы Администрации по экономике и финансам — начальник Финансового управления;

Козловских Дмитрий Николаевич — начальник территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Свердловской области в г. Каменске-Уральском и Каменском районе (по согласованию);

Абрамова Вера Григорьевна — директор Каменск-Уральского филиала ОГУК «Научно-производственный центр по охране и использованию памятников истории и культуры Свердловской области» (по согласованию);

Евдокимов Николай Иванович — директор ЗАО «Мастерская комплексного проектирования» (по согласованию);

Махмутова Лидия Фаритовна — генеральный директор ООО «Новация» (по согласованию);

Кузнецова Алёна Сергеевна — и.о. председателя Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа;

Красиков Николай Александрович — начальник Каменского Управления сельского хозяйства и продовольствия (по согласованию);

Тушкова Наталья Ивановна — ведущий специалист Комитета по архитектуре и градостроительству Администрации МО «Каменский городской округ»;

Шубина Надежда Петровна — председатель Комитета Думы Каменского городского округа по вопросам местного самоуправления и законодательства (по согласованию);

Соломеин Виктор Николаевич — председатель Комитета Думы Каменского городского округа по социальной политике.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ДУМА КАМЕНСКОГО
ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПЯТЫЙ СОЗЫВ
Четырнадцатое заседание
РЕШЕНИЕ № 87

21 февраля 2013 года

О внесении изменений в Реестр должностей муниципальной службы органов местного самоуправления Каменского городского округа, утвержденный Решением Думы Каменского городского округа от 06.12.2010 года № 353 (в ред. от 24.03.2011 года № 378)

В целях приведения в соответствие с Законом Свердловской области от 09.11.2011 года № 119-ОЗ «О внесении изменений в реестр должностей муниципальной службы, учреждаемых в органах местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, и в муниципальных органах, не входящих в структуру органов местного самоуправления этих муниципальных образований», руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Каменский городской округ», Дума Каменского городского округа

РЕШИЛА:

1. Внести следующие изменения в Реестр должностей муниципальной службы органов местного самоуправления Каменского городского округа, утвержденный Решением Думы Каменского городского округа от 06.12.2010 года № 353 (в ред. от 24.03.2011 года № 378):

1.1. Пункт 2 статьи 1 параграфа 3 изложить в новой редакции:

«2. Ведущая должность: инспектор Контрольного органа».

2. Опубликовать настоящее Решение в газете «Пламя».

3. Настоящее Решение вступает в силу со дня его опубликования.

4. Контроль исполнения настоящего Решения возложить на постоянный Комитет по вопросам законодательства и местного самоуправления (Шубина Н.П.).

Глава городского округа

С.А. Белоусов

Председатель Думы Каменского городского округа В.И. Чemezov

ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 21.02.2013 № 431 п. Мартюш

О внесении изменений в Методику проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в Администрации Каменского городского округа, утвержденную постановлением Главы Каменского городского округа от 10.02.2010 года №245 (в ред. от 25.05.2011 года № 597)

В целях приведения в соответствие со статьями 16, 17 Федерального закона от 02.03.2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», статьей 9 Областного закона от 29.10.2007 года № 136-03 «Об особенностях муниципальной службы на территории Свердловской области», Решением Думы Каменского городского округа от 07.02.2013 года № 84 «О внесении изменений в Положение «О конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Каменского городского округа», утвержденное Решением Думы Каменского городского округа от 28.01.2010 года № 226», руководствуясь Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 7 статьи 38 Устава муниципального образования «Каменский городской округ», **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Внести в Методику проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в Администрации Каменского городского округа (далее по тексту — Методика), утвержденную постановлением Главы Каменского городского округа от 10.02.2010 года № 245 (в ред. от 25.05.2011 года №597) следующие изменения:

1.1. Пункт 2 Методики изложить в следующей редакции:

«2. Целесообразность проведения конкурса в Администрации Каменского городского округа на замещение должности муниципальной службы в отношении высших и главных должностей определяет Глава Администрации, в отношении иных должностей — заместители Главы Администрации».

1.2. Пункт 3 Методики изложить в следующей редакции:

«3. Основанием для проведения конкурса является распоряжение Главы Администрации, содержащее:

- наименование должности муниципальной службы, на замещение которой проводится конкурс;

- сроки и форму проведения конкурса;

- требования, предъявляемые к конкурсантам;

- условия конкурса».

1.3. Пункт 4 Методики изложить в следующей редакции:

«4. Подготовкой конкурса и его проведением занимается конкурсная комиссия».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Пламя» и разместить на официальном сайте муниципального образования.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Глава городского округа С.А. Белоусов

Ко Всемирному дню защиты прав потребителей

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении конкурса на тему: «Потребительский юмор, или Глаза покупателя против языка продавца (исполнителя)», посвященного Всемирному дню защиты прав потребителей

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Цели конкурса: выявление правовой грамотности продавца (исполнителя) и покупателя при продаже товаров, выполнении работ и оказании услуг; выявление ситуаций юмористического характера, возникающих при продаже товаров (выполнении работ, оказании услуг); развитие внимательности у потребителя при покупке товаров (выполнении работ, оказании услуг); содействие появлению материалов, направленных на повышение оптимизма потребителей; формирование позитивного отношения потребителей к решениям проблем, возникающих в случае продажи товаров (выполнении работ, оказании услуг) населению.

Конкурс направлен на пропаганду знаний потребителей о своих правах при покупке товаров (выполнении работ, оказании услуг) в рамках Закона РФ «О защите прав потребителей»; на выявление внимания и степени информированности населения по нарушенным продавцом (исполнителем) правам потребителей в рамках Закона РФ «О защите прав потребителей».

**ПРЕДМЕТ И УЧАСТНИКИ,
ОРГАНИЗАТОР КОНКУРСА**

Конкурс проводится на территории МО «г. Каменск-Уральский» и МО «Каменский городской округ».

Предметом конкурса являются следующие материалы, предоставленные участниками в бумажном или электронном виде: объявления, ценники, маркировка, реклама, а также иная информация (например, переписка с продавцами (исполнителями) «юмористического» содержания при реализации населению товаров (работ, услуг), а также показания хозяйствующих субъектов при даче пояснений в ходе проведения контрольно-надзорных мероприятий.

Участники конкурса несут ответственность по соблюдению авторских прав на предоставленные материалы в соответствии с действующим законодательством.

Право на участие в Конкурсе имеют жители МО «г. Каменск-Уральский» и МО «Каменский городской округ» старше 14 лет.

Конкурс организуют и проводят Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в г. Каменске-Уральском и Каменском районе совместно с филиалом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области в г. Каменске-Уральском и Каменском районе (далее — Организаторы).

**ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ
УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ**

Участие в конкурсе осуществляется по принципу само-

выдвижения путем направления карточки участника и материалов. Карточка участника размещена на сайте администрации Каменского городского округа. Материалы должны поступить Организаторам конкурса не позднее 11 марта 2013 г. по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97. Присланные на конкурс материалы возврату и оплате не подлежат.

**КРИТЕРИИ ВЫБОРА ПОБЕДИТЕЛЕЙ КОНКУРСА И
ОЦЕНКИ МАТЕРИАЛОВ**

Конкурс проводится в один этап без предварительного отбора участников и квалификационных требований.

Критериями выбора победителей конкурса являются: наибольшее число представленных материалов в соответствии с требованиями настоящего Положения; наиболее интересный представленный материал в соответствии с требованиями настоящего Положения. Оценка предоставленных участниками конкурса материалов осуществляется жюри конкурса методом экспертной оценки.

ПРОВЕДЕНИЕ ИТОГОВ КОНКУРСА

Подведение итогов конкурса осуществляет жюри, в состав которого входят специалисты Организаторов.

Голосование членов жюри конкурса производится в один тур. Голосование членов жюри конкурса начинается в день завершения подачи анкет и материалов.

Голосование проводится каждым членом жюри конкурса индивидуально по двум критериям: количественный показатель (по числу предоставленных материалов); оценка содержания представленного материала (от 1 до 10 баллов). Итоговая оценка каждого участника конкурса формируется путем суммирования его оценок по каждому из указанных выше критериев. Победители конкурса определяются исходя из общего количества набранных баллов.

СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Начало конкурса считается с момента публикации условий конкурса в средствах массовой информации, в том числе на сайтах МО «г. Каменск-Уральский» и МО «Каменский городской округ», но не позднее 11 марта 2013 г. Материалы участников конкурса принимаются в период с 11 февраля 2013 г. по 11 марта 2013 г. Итоги конкурса подводятся 18 марта 2013 г.

НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Для награждения победителей конкурса утверждается одно первое, одно второе, одно третье места с вручением диплома и ценного подарка. Награждение победителей конкурса проводится 20 марта 2013 г. по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97.

**ПОЛОЖЕНИЕ о проведении
творческого конкурса эссе, посвященного
Всемирному дню защиты прав потребителей,
среди населения Свердловской области
на тему: «Мой Управдом»**

Организаторы конкурса: ТО Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в г. Каменске-Уральском и Каменском районе (далее — ТО Управления) и Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области в г. Каменске-Уральском и Каменском районе» (далее — филиал Центра).

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ КОНКУРСА

Целями конкурса являются: привлечение внимания к вопросам защиты прав потребителей в сфере оказания ЖКУ; содействие к появлению информационных материалов, направленных на просвещение потребителей в сфере ЖКХ; формирование позитивного отношения потребителей к решениям проблем в сфере ЖКХ.

Задачи конкурса: выявление степени информированности населения по вопросам предоставления ЖКУ; пропаганда знаний потребителей о своих правах в системе ЖКХ и необходимых действиях по защите потребительских прав.

ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Конкурс проводится с момента публикации условий конкурса в СМИ, в том числе на сайтах МО «г. Каменск-Уральский» и МО «Каменский городской округ», но не позднее 11 марта 2013 г.

Творческие работы (эссе) на тему: «Мой Управдом» принимаются в письменном виде в период с 11 февраля 2013 г. по 11 марта 2013 г., но не позднее 15 марта 2013 г. по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97, каб. №202.

Участие в конкурсе происходит путем самовыдвижения потребителя на основании карточки участника. Карточка участника размещена на сайте администрации Каменского городского округа. В конкурсе могут принимать участие жители г. Каменска-Уральского и Каменского района, достигшие совершеннолетия. Присланные на конкурс материалы возврату и оплате не подлежат.

**КРИТЕРИИ ВЫБОРА ПОБЕДИТЕЛЕЙ КОНКУРСА
И ОЦЕНКИ ТВОРЧЕСКИХ РАБОТ**

Конкурс проводится в один этап без предварительного отбора участников и квалификационных требований. Подведение итогов конкурса осуществляет комиссия, в состав которой входят специалисты ТО Управления и филиала Центра.

Оценка участников конкурса происходит путем голосования и подсчета голосов. Победителем объявляется участник, набравший наибольшее число баллов, представивший наиболее интересную работу. Результаты голосования по каждому участнику заносятся в опросный лист и подписываются членами конкурсной комиссии.

Итоги конкурса подводятся не позднее 18 марта 2013 г. Победители конкурса награждаются дипломами и ценными подарками. Итоги конкурса освещаются в СМИ.

Информация предоставлена Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в г. Каменске-Уральском и Каменском районе

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ».
Издатель: МУП «Редакция газеты «Пламя».
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.
Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97*а.
Телефон/факс: 34-03-77. Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

Главный редактор Н. В. Казанцева.
Корректура: Е.С. Орловская. Верстка: С.Ф. Ларина.
Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю.
Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 13.45.
Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 3584. Тираж 235.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях. Материалы под знакомом @ публикуются на коммерческой основе.